

Szerkesztőség és  
Kiadóhivatal:  
Calea Regele  
Ferdinand No 44  
Telefon sz.: 182.

# SPORT

Líofizetési  
árak:  
Egy évre 80 Lei  
Félévre 45 Lei  
Egy szám 2 Lei

A FSSR hivatalos lapja

Felelős szerkesztő: Nagy Lajos

Megjelenik hetenként

## Analfabetizmus.

A sportról elmélkedve nyugodt lélekkel lehet megállapítani, hogy a sport fejlettségi foka a legmegbízhatóbb kifejezője egy nép, egy állam általános kulturfokának is. Ez a megállapítás nem bombasztikus frázis, hanem még a teljesen érdektelen, de a dolgok lényegébe belátni tudó előtt is a bizonyítékot önmagában viselő tényként kell hogy megálljon. Az unalmassáig történtek már hivatkozások a nyugatabbra élő, kulturában fejlettebb, az öntudatos életművészethez közelebb álló népeknél olyan intenzíven kifejlődött sportviszonyokra. Ezek a hivatkozások mind teljes mértékben akceptabilisak. Nem is szükséges a bővebb bizonyítgatás, mert ma már általánosan elfogadott elv nálunk is, hogy kulturális és így magunkkal szemben fennálló kötelességünk az, hogy az új generáció fizikumát a sport lelkes propagálásával igyekezzünk fejleszteni.

Sajnos mégis azt kell látnunk, hogy a legjobban kifejelett ága a főmegsportnak: a *futball nem jelentéktelen ellenséges táborral áll szemben.* Ezt tudomásul véve keresnünk kell annak az okát, ami bizonyos társadalmi kategóriákat a futball-sporttal szemben való ellenséges álláspont elfoglalására indít. És nem is kell sokáig keresgelnünk! Könnyen megállapíthatjuk azt, hogy a futballsport vezetőférfiai között igen sok van olyan, akiknél nem a *sport-ideál* a munka célja, hanem egészen más, *messzemenő szempontokat igyekeznek* a futball-sport terén érvényesíteni. És pedig: *beleviszik a küzdelembe a vallási és nemzetiségi jelszavakat*, amelyeknek égisze alatt, Loyola Ignác híressé vált elvét „a cél szentesíti az eszközt” tartva szem előtt, tüzzel, vassal törnek előre még akkor is, amikor tudják azt, hogy munkájukkal igen nagy mértékben diszkreditálják a nemes és tiszta sportideált.

Ezek az egyének, még pedig vezető egyének azok, akik az „*analfabéta*” epitetont viselik magukon tudtukon kívül is. És ezeknek az embereknek a sport irányításában elfoglalt diktatorikus szerepük idézi elő azt, hogy az analfabetizmus teljes térfoglalását joggal lehet ma Erdély és a Bánát hajdan oly ideális sportéletében megállapítani.

És egészséges orvoslási módot alig lehet találni. A napról-napra gombaként szaporodó új egyesületek nem a szorgalmas nevelő munkában, sőt még csak nem is — a különben elítélendő — fűrgé kalmárkodásban látják az előbbrejutás eszközt, hanem az utóbbit a rendithe-

tellen erőszakkal és minden eddig tisztelt sport-elvet háttérbe szorító klotür-rendszerrel kötik össze, egymás hegyén-hátán nyomulnak előre és teszik kétséssé másoknak az élethez való jogát.

Ezek a sportanalfabéták. Ezek, akik bár sokat és nem egyszer eredménnyel dolgoznak egyleteikért és mégis minden mozdulatuk magán hordja az analfabéta bélyegét, mert akkor midőn egyéni érdekekért dolgoznak lázasan, ugyanakkor

rombadöntik a nagy sportideál elérésének egyik fontos előfeltételét, mert kockára teszik a társadalom eddig osztatlan sportszeretétét.

Amíg a jelenlegi rendszer komoly és döntő változáson nem megy keresztül, addig — szomorúan lehet megállapítani, — *hogy sportunk irányításában a legfontosabb szerepe az analfabetizmusnak van!*

K. M.

## A bajnokság ötödik vasárnapja.

Victoria—Universitatea 3:0 (3:0). — KAC—MMTE 2:1 (0:0). — MTR—CFR Cluj 5:1 (1:0). — NAC—Törekvés 2:1 (0:1). — Erdély birkózó bajnoksága. — A TMTE jubileuma.

Végre egy csendes vasárnap, — legalább is a kolozsvári pályán! Kissé hűvös időben, mérsékelt érdeklődés mellett folyt le a tegnapi bajnoki mérkőzések a következő eredménnyel:

KAC—MMTE 2:0 (0:0). Eleven, tempós mérkőzés, mely a KAC technikai fölénye jegyében folyt le. Az MMTE mindamellett nehéz munkát adott a balszerencsével is küzdő kolozsváriaknak és még az utolsó pillanatban is kérdésessé tette a győzelmet. A KAC három belső csatára igen szép játékokat produkált, Raduch és Schultz ma a legjobb kolozsvári csatárok. Jó volt még a KAC-ban dr. Hirsch és kitűnő formát mutatott Derzsy balfedezet. Gyengén szerepeltek dr. Welsler, akinek hibájából esett az MMTE egyetlen gólja is és különösen gyenge volt Erich a balszélen. Szatmárnak a kapuban nem volt sok dolga. Az MMTE komplett összeállításban szerepelt. A csapat kis szerencsével megnyerhette volna a mérkőzést mert végig bírta a tempót és nem egyszer nyílt alkalmak gólt rugni, azonban csatárai mindig tulkombinálták a kitűnő szélsők szebbnél-szebb beadásait. A marosvásárhelyiek legjobb embere Zintaller középfedezet volt, kitűnően védett Weisz Márton tartalékkapus. A kapott gólok védhetlenek voltak.

Maga a játék nem mutatott különösebb nivót. Az első félidő kölcsönös lefutásokkal telik el, némi KAC-főlényvel, amásodik félidőben a KAC fokozza az iramot és Raduch a 13 percben egy szabadrugást a kapuba fejel. Az MMTE erősen dolgozik a kiegyenlítésért és a 18 percben Kaucsár balszélső lerohan és gyönyörűen helyezte gólt lő. Elkéseredett küzdelem indul meg a győzelemért, amit a 25 percben Schultz fejésével a KAC számára meg is szerez.

Korrekt, körültekintő bíró volt Czinczár. Victoria—Universitatea 3:0 (3:0). Az Universitatea csapata nagy csalódást kellett. Nyomat se láttuk multheti formájának, az egész csapat — különösen az első félidőben — lanyhán és kedvtelenül játszott és a játékosok állandóan veszekedtek egymással. Ouga a második félidőben nem is jött ki a pályára s talán ennek tulajdonítható, hogy a csapat ebben a félidőben eredményesen védekezett. Az egész csapatból egyedül Ducu és Albu váltak ki. Szilágyi az

első félidőben bizonytalan volt, egy gól az ő hibája, a második félidőben azonban mindent mentett.

A Victoria nagy vervel ment bele a küzdelembe, hogy revánsot vegyen a tavaszi bajnoki vereségért. A csapat egységes, fair játéka kellemesen hatott, amit a magunk részéről kiváló intőzőjének Morar Teofil munkájának tulajdonítunk. Különösen kiűntek Istvánffy a balszélen és Komáromi centerhalf, de az ellustult Barabást kivéve a többi játékos is megállotta helyét.

A első félidő elején vállakozó játék, majd Victoria fölény, melynek eredménye kórner, melyből egy kavarodás segítségével Mattauch az első gólt helyezi. A váratlan gól láthatóan deprimálja az amugy is kedvtelen egyetemi csapatot, úgy hogy a Victoria támadásai mind veszélyesebbekké válnak és a 30 percben Vincinek egy szélről lőtt magas labdája a kapus feje felett a hálóba esik. Két perc múlva Mattauch kiszökik és közvetlen közlőrl oly erővel rugja a labdát a hálóba, hogy az visszapattan a mezőnybe.

A második félidőben a Victoria úgy játszik, megelégette a dicsőséget, s bár a tíz emberrel játszó Universitatea-t kapujához szegzi, nem játszik az eddigi lendülettel és így további gólokat nem sikerül elérnie.

Cincár bíró vezette ezt a mérkőzést is közmegelegetésre.

## Vidéki eredmények.

Arad. AVSE—ATE I. 1:0. Bajnoki mérkőzés, bíró Pálinkás (AMTE). A gólokat Horváth (AVSE) és Szabó (ATE) rúgták.

Törekvés—AAC I. 1:0 (1:0). Bíró Pálinkás. Vándordíjmérkőzés.

AAC II.—Victoria 2:0 (0:0). Bíró Mányá. AVSE II.—ATE II. 2:1 (2:0). Bíró Gency.

E két utóbbi mérkőzés a bronzlábért folyt. Temesvár. Kinizsi—TMTE I. 0:0 (0:0).

Bíró Kovács. Meglepetés. A TMTE 10 éves jubileuma alkalmából rendezett bajnoki mérkőzés. A Kinizsi a jubiláló munkásgylete, csak egy góllal tudta megverni Schiller lövéséből.

TAC—Pátria 2:1 (2:0). Barátságos mérkőzés, a meggyengült TAC nehezen győzött.

Kinizsi II.—TMTE II. 3:0 (2:0). Bíró Kinizsi ifj.—TMTE ifj. 0:0 (2:0).

## Labdarugás.

**Kárpáti Ferenc** f. Nagy reményekre jogosító, szimpatikus játékosát veszítette el a KAC a múlt héten. **Kárpáti Ferenc** tanuló, a csapat kitűnő hávédje, 17 éves korában hosszas szenvedés után október 10-én elhunyt. Temetése október 12-én ment végbe nagy részvét mellett. Temetésén a KAC testületileg jelent meg és koszorút helyezett sírjára. A gyászbaborult szülők mély bánatában őszinte részvétet osztunk mi is.

**A CFR közgyűlése.** A helybeli CFR október 21-én, délután fél 3 órakor tartja rendes évi közgyűlését az Összhang helyiségében. A közgyűlés programján a szokásos évi beszámolókon kívül az új tisztikar megválasztása szerepel.

**Bíróvizsga és bírótanfolyam tartásáról** folytatnak tárgyalásokat a Comitetul Regional és a kolozsvári futballbírák. A tárgyalások kedvező mederben haladnak és a tanfolyamot a Comitetul Regional megbízásából valószínűleg már a jövő héten megkezdik **Koncz Rudolf, Molnár Lajos, Nagy Lajos** és **Stotter Aladár** szövetségi bírák. Itt említjük meg, hogy a bíróhiányra való tekintettel a Bírák Bizottsága előterjesztést tett a Comitetul Regionalhoz, miszerint a vizsga letételéig **Petrila Petica** (Univ.), **Popescu János** (Univ.), **Blumberg József** (Victoria), **Petrán Sándor** (KAC), **Grimm Kálmán** (CFR) és **Jenőffy Miklós** (KAC) bírójelölteknek adjon engedélyt a második csapatok mérkőzéseinek vezetésére.

**Dr. Hirsch Elemér**, a KAC kiváló centerfedezete üzleti ügyekben négy heli tartózkodásra Wienbe utazott és az őszi szezonban már nem vesz részt csapata mérkőzéseiben.

**A KKASE közgyűlése.** Élénk érdeklődés mellett tartotta meg e hó 9-én a **Kolozsvári Kereskedelmi Alkalmazottak Sport Egyesülete** rendkívüli közgyűlését, amelyen az alábbi tisztikart választották meg: **Diszelnőkök:** Biró Andor, Dénes Dezső, Gufrid Adolf, Kirkósa Gyula, Kupás Samu és Morvay Vilmos, **Elnök:** Kuck Ferdinánd, **alelnök:** Sándor Samu, **üggy. alelnök:** Platsintár Lukács, **jogtanácsos:** dr. Roman Valér, **főtáskár:** Sámson János, Sztupák József táskár, Walter Sándor pénztárnok, Grünwald Ármán főjegyző, Kozma Béla jegyző, Antalfy Ákos és Szolnoky Gyula ellenőrök, Gúth Árpád **intéző.** **Választmányi tagok:** Andrassy Gyula, Bárdos Jenő, Finkler Antal, József Mór, Kardos Zoltán, Platsintár Antal, Platsintár Endre, Ungár László, Sós Árpád, ifj. Szellák Endre. **Póttagok:** Dallmann Gyula, Papszt László, Landesmann Jenő és Szóts Árpád. Az új tisztikar kellő garancia arra, hogy a KKASE a jövőben is helyes irányban és eredményesen fog az egyetemes sport érdekében működni.

**A ligadöntő** bonyodalmas ügyében a játékegyelmelet ellenőrzőbizottság befejezte a vizsgálatot. A bizottság megállapította, hogy a június 19-iki ligadöntőn **Sugár Andor** és **Csillag László** jogosulatlanul szerepeltek a Haggibbor csapatában, ellenben **Gácsi Gyula** esetében a bizottság úgy találta, hogy miután nevezett kényszer hatása alatt játszott bajnoki mérkőzéseken a nagyváradi Törekvés csapatában, **Czitrom** Hermann pedig tévesen igazoltatott le az MSE részére — lévén ő csak az MTK részére igazolható — az MTK szereplését tisztázoitnak vette. A bizottság ennek következtében javaslatot tett a „Comitetul Regional”-nak, hogy a Haggibbor öt hónapi felfüggesztésére vonatkozó határozatát léptesse újlag érvénybe, **Nagy Lajos** volt szövetségi előadó ellen pedig — saját kérésére — javasolta a fegyelmi eljárás megindítását, illetve amennyiben nevezett valamely egyesületnél tisztséget vállalna, félévre szóló felfüggesztését. E sorok írója ez utóbbi javaslat folytán személyében lévén érintve, a fegyelmi bizottság javaslatának bírálatát — a további bonyodalmas elkerülése végett mellőzi, — meggyőződése azonban, hogy a Comitetul Regional, illetve annak felelősségi tanácsa hivatalosan is alkalmat nyújt majd, hogy a liga-

döntő ügyében való szereplését kellően megvilágítsa. Sportkörökben általános érdeklődéssel várják a Comitetul Regional újabb döntését a ligadöntő már-már tengeri kigyóvá dagadó ügyében.

**Megsemmisített bajnoki mérkőzések.** Az Intézőbizottság múlt heti ülésén a Victoria és Universitatea óvása köveikeztében megsemmisítették a Haggibbor—Universitatea 3:0 és a Haggibbor—Victoria 1:1 eredményű bajnoki mérkőzéseket. A megsemmisítést a bizottság **Bornstein** és **Rosenberg** Haggibbor játékosok jogosulatlan szereplése miatt rendelte el. A bizottság utasította az érdekelt egyesületeket, hogy a Haggibbor—Universitatea mérkőzést nyolc napon belül ismételjék meg. A Victoria mérkőzést csak abban az esetben játszik újra, ha a Victoria a Haggibbor ellen elért egy pontja kockáztatásával azt kérelmezné. A bizottság egyben a két jogosulatlan játékos szereplése miatt büntetésként négy pont levonását rendelte el a Haggibbor-összponteredményéből.

**A Haggibbor nem játszik tovább a bajnokságért?** A legutóbbi Haggibbor—Universitatea mérkőzés után történt események hatása alatt a Haggibbor vezetősége komolyan foglalkozik azzal a gondolattal, hogy futballcsapatát nem játszatja tovább a bajnokságért és az őszi szezonban csak barátságos mérkőzéseken vesz részt. Elhátrózását az egyesület közölni fogja a szövetséggel és ellenfelei javára lemondja az őszi szezonra kisorsolt bajnoki mérkőzéseit. A lemondás okául a Haggibbor felelősi, hogy futballistáit nincs módjában arra kényszeríteni, miszerint a bajnoki mérkőzéseket lejátszák, mert a játékosok testi épségüket veszélyeztetve látják.

**A Tordai Sport Club** ez év májusában történt újjáalakulása után meglepő eredményeket produkált. Sorozatos győzelmei, melyeket a többi vidéki csapatok fölött aratott (a Concordiát négyszer győzte le, Nagyenyedi SE, Spárta, CSAJ, Kadimah, Unio stb.) Kolozsváron is igen jó nevet biztosítottak az egyesületnek, mit csak fokozott a KKASE elleni eldöntetlen mérkőzése. Utóbbi időben azonban a repatriálás, tanulmányok folytatása miatt történt eltávozások miatt néhány igen jó játékosát veszítette el a TSC. Így Sütő és Szilágyi csatárokat, kik a budapesti MAFC-ban játszanak, Moldován (Universitatea), Schwarcz, Teután I. és Teután II., Baruch távoztak el az egyesületből. E hét játékos pótlása — mint vidéken általában — még az eltávozás sorrendjében sem volt ugy kivehető, hogy formaváltozást ne idézzen elő és bár a csapat a legnagyobb ambícióval játszik ma is, legutóbbi eredményei bizonyítják, hogy a játékosok lelkesedése és a vezetőség agilitása dacára ma már nem lehet képes eddigi eredményes működését tovább folytatni. Tavaszra visszatérő játékosaival azonban újra megerősödik és remélhetőleg újabb meglepetéseket szerez azoknak, akik ma lebecsülik a csapatot.

**Gyulafehérvár. Liceul Mihai Viteazul—CSAJ** ifj. 1:1 (0:0). Október 4-én barátságos mérkőzést tartott a két csapat. A mérkőzésen a CSAJ volt állandó fölényben, ennek dacára a második félidő 10. percében a Liceul éri el a vezető gólt a CSAJ kapus hibájából. A 22. percben **Csukor** balszélső beadásából **Popa** center védhetetlen lövéssel kiegyenlített. Kornerarány 2:0 a CSAJ javára, amelynek legjobb emberei **Popa** és **Reinfeld** voltak.

**A kerületi tisztújító közgyűlés.** A cluj Comitetul Regional november elsejére egybehívott tisztújító közgyűlésére lázas tevékenységgel készülnek a kerülethez tartozó helybeli és vidéki egyesületek. A tisztújítást a FSSR új szabályainak megfelelően ejtik meg. Eszerint a Comitetul Regional elnökét és öt tagját a bukaresti központ nevezi ki, öt tagját pedig az egyesületek képviselői fogják megválasztani. A játékegyelmelet ellenőrzőbizottság, az intézőbizottság és a Bírák Bizottsága öt-öt tagból fog állani. A bizottságok elnökeit és két tagját a Comitetul Regional delegálja, két-két tagot pedig az egyesületi képviselők fognak választani. Személyek favorizálása elvi álláspontunkkal ellen-

kezőn, a nagyszámu jelöltek neveinek közlését mellőzzük, figyelmébe ajánljuk azonban a közgyűlésre delegálandó egyleti képviselőknek, hogy komoly megfontolás után, legjobb lelkiismeretük szerint ejtsék meg a választásokat, mert az egyes bizottságok megfelelő összeállításától a kolozsvári és erdélyi sportélet megújítása függ. A jelenleg fennálló és személyi gyűlöletből fakadó ellentétek áthidalása csak az egyes tisztségekre megfelelő és kellő szaktudással rendelkező sportemberek megválasztásával lesz véglegesen megoldható.

**Kik az erdélyi közönség kedvenc színésznői?** Erre a kérdésre szavazatja meg olvasóközönségét az általánosan ismert és népszerű színházi lap: a **Színház és Társaság**. A versenyben részt vesznek az összes társulatoknál működő színésznők s szavazhat mindenki a Színház és Társaság szavazólapjával. A verseny iránt máris igen nagy érdeklődés mutatkozik s a lap szerkesztőségébe nagy számban érkeznek a szavazójegyek. A kiválóan szerkesztett s gyönyörű kiállítású lap hetenként negyven oldal terjedelemben jelenik meg, szövegrészét állandóan új fényképek és rajzok díszítik, cikkeiben beszámol az erdélyi magyar színészet komoly és vidám eseményeiről. Külön érdekessége minden számnak a lap nívósan szerkesztett **kozmetikai melléklete**. A Színház és Társaság kapható Erdélyben és Bánátban mindenütt, előfizetési ára egy negyedévre 35 lei. Kiadóhivatal Cluj-Kolozsvár, Sir. Juliu Maniu (v. Szentegyház-utca) 6 szám.

**A Concordia sportprogrammja.** A folyó évi augusztus 14-én Sepsiszentgyörgyön megalakult **Concordia Sport Club** futballcsapata első mérkőzését az **Unghváry** szintársulat színész-csapatával tartotta 10:0-as győzelmes eredménnyel. Szeptember 25-én a Brasovia I. b csapatával — propaganda és bemutató mérkőzés keretében — is sikerrel állotta meg helyét, amennyiben 4:2 eredménnyel a régi brassói csapattal szemben elismerésre méltóan végzett. Október 2-án a madfalvi C. F. R. Sport Club csapatát látva vendégül 3:0 arányú győzelmet aratott. Az egyesület belépett a Szövetségbe és a futball-szakosztályon kívül a torna-, atlétika-, turista- és vívó-szakosztályokat is megszervezte. Részt vesz az október 23 ki brassói kerületi atlétikai versenyen, november hó folyamán pedig házi cross-country versenyt rendez. Az egyesület elnöke: **Ernyey Árpád**, titkára: **Pechár János**, intézője: **Hollós Károly**.

**Szászrégen. Muresul—SzTK 1:0 (0:0).** Október 9-én zajlott le Szászrégenben a II. osztályu bajnokság második fordulója, amely a fenti eredménnyel végződött. Az eredményt annak dacára, hogy az SzTK erősen tartalékolva **Leonhard**, **Fränkel** és **Salzen** nélkül állott ki, nem lehet reálisnak mondani. Így is egyenlő félnek bizonyult, sőt jobb technikával és szebb kombinációkkal dolgozott. Az SzTK az első félidőben Klein I. révén szép gólt is ért el, amit a bíró offside címén nem ítélt meg. Ez láthatólag nagyon ekedvetlenítette az SzTK-t, ennek köszönhető a Muresul, hogy az első félidőben végig állandó fölényrel uralta mezőnyt, azonban nagyon sok gólhelyzetet elhibázott. A második félidőben az SzTK volt fölényben és csak balszerencséjének köszönhető, hogy a mérkőzést elvesztette. A mezőny legjobb emberei: **Közer**, aki kitűnően védett, a gólt azonban nem védhette; **Szimonisz** mint hávéd nehezen tudott új szerepéhez szokni, később azonban a nagyszámban megjelent közönség élvezettel szemlélte szép és biztos felszabadító rugásait. Nisztor, Mihály és Csoma kötelességük tudatában önfeláldozó munkát végeztek. Kornerarány 6:2 az SzTK javára. A mérkőzést dr. **Spieler** Vilmos (MSE) vezette.

**Temesvár—Arad válogatott mérkőzése** október 23-án Temesvárt kerül előtérbe. A két csapat legutolsó találkozása során 1920. őszén Temesvár győzött 2:0 arányban, az idén tavaszi szezonban 2:1 arányban revánsok vett Arad. A papírforma szerint teljesen nyílt október 23-iki mérkőzést a csapatok felkérése alapján **Nagy Lajos** szöv. bíró fogja vezetni.



**Tornaünnepély Szászrégenben.** — A szászrégeni *Männer Turn-Verein* fényesen sikerült tornaünnepélyt rendezett az elmúlt vasárnap a beszercei Turn-Verein közreműködésével. A 60 férfi és 40 női tagból álló beszercei tornászcsapatot fényes fogadtatásban részesítették és tiszteletükre ismerkedési estélyt rendeztek. A vendégek teljes mértékben megféleltek hírnevüknek, kifogástalan testtartással plasztikus gyakorlatokat mutattak be, amelyeket lelkes tapsal jutalmazott a nagyszámu és előkelő közönség. A tornaünnepély Szászrégen hatalmasan fejlődő sportéletének újabb bizonyítéka volt.

**Gulyás visszatért Budapestre.** *Gulyás* József, a nagyváradi Törekvés nemzetközi viszonylatban is nagyképeségű játékosa, akinek a Törekvésből a NAC-ba történt belépése országos sportbotrányt vont maga után — nagyváradi jelentések szerint — visszatért Budapestre, ahol régi egyesülete, a jelenleg másodosztályú BAK csapatában fog játszani.

**Budapesti bajnoki mérkőzések. MTK—FTC 2:0 (1:0).** Az elmúlt vasárnap, október 9-én zajlott le a magyar bajnokság derbyje, az MTK—FTC bajnoki mérkőzése. Harmincezer néző előtt az Ullői uti pályán találkozott a két csapat. Az MTK főlényé már az első félidőben kidomborodik és *Braun, Orth, Molnár* kombinált játékból *Molnár* megszerzi a vezetést. A második félidő 5. percében *Orth* a második gólt lövi és ezután az FTC mindinkább védő játéktól folytat. A nagyfontosságú mérkőzést *Spanning* szöv. bíró vezette. E győzelemmel az MTK feltartóztatlanul — legalább is az őszi szezonra — a bajnokság élére került. Egyéb eredmények:

UTE—BTC 1:0

MAC—Vasas 2:0

Törekvés—III. ker. TVE 3:0.

VAC—TTC 2:0 A VAC első győzelme.

Kispesti AC—VII. ker. 1:0.

**A bajnokság állása.** A kerület első osztályú bajnoki mérkőzéseinek állását alábbi táblázatunk tünteti fel. A tabella a zöld gyepen tényleg lejátszott mérkőzések eredmények alapján készült, az óvások következtében történt megsemmisítések és büntetésként levont pontok figyelmen kívül hagyásával. A tegnapi lejátszott mérkőzéseket a táblázat nem öleli fel. A bajnokság kimutatását az október 15-ig lejátszott eredmények alapján állítottuk össze.

	játszott	nyert	elődönt	vesztett	ad	kap	gól	pont
MTK	3	2	1	—	12	1	5	
CFRM	4	1	3	—	5	3	5	
Victoria	4	2	1	1	6	7	5	
Haggibbor	3	1	2	—	4	1	4	
KAC	3	1	2	—	3	2	4	
CFRC	4	1	—	3	5	8	2	
MMTE	4	—	1	3	3	13	1	
Universitatea	1	—	—	1	0	3	0	

**Mi lesz vasárnap?** A bajnoki küzdelmek során október 23-án a következő elsőosztályú mérkőzések kerülnek Kolozsvárra eldöntésre:

KAC—Victoria

Haggibbor—CFR Cluj

Marosvásárhelyen az *Universitatea* mérkőzik az *MTK*-val

Másodosztályban:

Cluj: KMTE—Concordia,

Dés: Unio—Aesculap.

Marosvásárhely: MSE—Marosludas.

Dicsőszentmárton: Dacia—Nagyenyedi SE

**Dr. Pudler Gyula** ügyvéd a marosmenti alosztály pénztárosa és a CFR T. Mures egyik agilis vezetője gleichenbergi üdüléséből visszatért Marosvásárhelyre és újra résztvesz az alosztály és klubja ügyeinek intézésében.

**Fogaras. Fogarasi ifj. FC—Liceul vldogatot 0:0.** Október 3-án tartotta meg a két csapat revánsmérkőzését, amely alkalommal az ifjúságiaknak már sikerült múltkor 6:0 arányú vereségét korrigálni. A Liceulban jól játszottak: *Zaharie* és *Dumitrescu*. Az ifjúságban *Szombati*, — aki különben a mezőny legjobb embere volt — *Molnár* és *Klein* szerepeltek hasznosan.

**Nagyvárad. Makkabea—Bihorul 2:0.** Mária királynő csütörtöki szoborleplezése alkalmából barátságos mérkőzést tartott a két csapat a fenti eredménnyel.

## Birkózás.

**Nemzetközi birkozóverseny a világbajnokságért.** A Helsingforsi Atlétikai Klub az összes nemzetek birkozóit meghívta a november 5, 6 és 7-én megtartandó világbajnoki versenyre. A küzdelmek hat súlycsoportban fognak lezajlani. A volt központi hatalmak birkozóinak részvétele felett a verseny előtt összeülő kongresszus fog dönteni. — Miután az északi népek képviselői senkinek a kizárásához nem fognak hozzájárulni, a német, osztrák és magyar versenyzők indulása biztosnak tekinthető. A románia birkozósport reprezentánsai Stern, Vida, Maigardt, dr. Hodor sib., nemzetközi viszonylatban is eséllyel indulhatnak a versenyen. Aradon és Temesváron komoly mozgalom indult meg, hogy nevezetteknek a helsingforsi versenyre való kiküldéséhez szükséges anyagi, eszközöket társadalmi úton szerezzék meg.

## Ifjusági testedzés.

**Scoala medie tehnica.** — Ref. gimnázium 2:0 (0:0). A Technicum főlényes játék után biztosan győzött, de győzelmét a ref. gimnázium védelmének gyengesége is elősegítette. Különösen *Katona* kapus volt bizonytalan. A ref. gimnázium csapatában vitatható jogosultsággal játszó *Büdi* centerhalf volt a mezőny legjobb embere. A Technicum góljait *Bányai* és *Abrudán* lőtték. Bíró: *Petrán* Sándor (KAC). A Scoala medie tehnica mérkőzéseivel kapcsolatban mult számunkban mint ipariskola és ipari szakiskoláról emlékeztünk meg az intézetről. Tényeket regisztrálunk annak közlésével, hogy az iskola már az 1919—20. tanév óta felső ipariskolai jelleggel bír és hivatalos címe: „állami műszaki középiskola”.

## Hivatalos rovat.

A FSSR kolozsvári kerülete labdarúgószakosztályának hivatalos közleményei.

**Az intéző bizottság f. é. szeptember 20-án tartott üléséből. Igazoltattak:** a *Concordia Sport Egyesület* részére, *Gazner* Lajos 670, *Féder* Vilmos 671, *Oláh* Róbert 672, *Schmidt* Jenő 673, *Biró* Balázs 674, *Nemes* Aron 675, *Farkas* György 676, *Kovács* Imre 677, *Erdőd* Sándor 678, *Sebestyén* József 679, *Babos* György 680, *Fábián* Ferenc 681, *Kiskos* Antal 682, *Pataky* László 683, *Szabó* István 684, *Sebestyén* Gábor 685, *Nagy* Károly 686, *Adorján* Tatór 687, *Vakkon* Béla 688, *Firít* József 689, *Wewerka* Anton 690, *Eichner* Andor 691, *Dobay* Zsigmond 692, *Vizy* Károly 693.

**Victoria részére:** *Salamon* Márton 694, *Dászkál* Ernő 695, *Dionisiu* Pop 696, *Grünfeld* Lőrinc 697, *Kémenes* József 698, *Malek* József 699, *Czinczár* Rándor 700, *Kiss* Béla 701, *Kiss* Gyula 702, *Katz* Ferenc 703, *Jotzu* Alexandru 704, *Chiral* Agoston 705, *Zsigmond* András 706, *Nagy* Ferenc 707, *Kertész* György 708, *Güntner* János 709, *Rosenberg* Simon 710, *Bányai* Sándor 711, *Almasan* Juon 712, *Abrudán* Illés 713.

**Dési Munkás Testedző Egyesület részére:** *Szakács* József 714, *Gyulai* Ferenc 715, *Szilágyi* András 716, *Bergmann* Imre 717, *Szilvai* Ferenc 718, *Klein* Miksa 719, *Rubinstein* Miksa 720, *Ladár* Sándor 721, *König* Hermán 722, *Hollender* Zoltán 723, *Hollender* Jenő 724, *Korn* Márton 725, *Auszburg* Lajos 726, *Leopold* József 727, *Popolczy* József 728, *Salamon* Ernő 729, *Klein* Jenő 730, *Tóth* Sándor 731, *Lohonyay* István 732, *Lázár* Sándor 733, *Rosenfeld* Ödön 734, *Feuerstein* Móric 735, *Dászkál* Ármin 736, *Szilágyi* Sándor 737, *Dászkál* Bernát 738, *Dászkál* Ignác 739, *Szabó* Lajos 740, *Kohn* Dezső 741, *Mózes* Ármin 742, *Blau* Izrael 743, *Rosenfeld* Simon 744, *Jovanel* Gh. Demeter 745, *Csillag* Imre 746, *Bakai* Miklós 747, *Kollár* Ede 748, *Markovich* Kálmán 749, *Jakab* Imre 750, *Gyurkán* Agoston 751, *Cseh* Sándor 752, *Feifel* Géza

753, *Teutsch* László 754, *Nyáry* Károly 755, *Gottlieb* Elek 756, *Urbán* Ernő 757, *Násch* Lázár 758, *Abrahám* Géza 759.

**Dési „Unio” Athletikai Club részére:** *Rákosalvy* Zoltán 760, *Kovács* József 761, *András* Péter 762, *Ibl* Károly 763, *Szilágyi* Zoltán 764, *Petrisor* Juan 765, *Hegyesi* Lázár 766, *Weinberger* Emil 767, *Valerin* Fekete 768.

**„Aesculap” részére:** *Augustin* Santai 769, *Valer* Ungurean 770, *Titu* Margineascu 771.

**Kolozsvári Athletikai Club részére:** *Fabinyi* Kászó 772, *Marczinkiewicz* Arthur 773, *Breiner* Viktor 774, *Orbán* Károly 775, *Rafael* Lajos 776, *Lehocz* József 777, *Kriehoffer* Gyula 778, *Báldy* Sándor 779, *Major* Károly 780, *Vincze* Ottó 781, *Spáda* János 782, *Scheffer* György 782, *Pozáczy* Otto 784, *Léderer* József 785.

**„Universitatea” részére:** *Ludovic* Blanka 786, *Joan* Cucuta 787, *Andrea* Friedmann 789, *Coloman* Hochthei 790, *Ladislau* Lukác 791, *Petru* Ludac 792, *Mihail* Bucur 793, *Joan* Petutia 794, *Deutsch* Pável 795, *Ákos* Szilágyi 796, *Nicolae* Viciu 797, *Joan* Farkasan 798, *Gustav* Zavodszky 799.

**Haggibbor részére:** *Berkovits* Imre 800, *Veisz* László 801, *Zádor* Árpád 802.

**CFR Cluj részére:** *Bagyula* Sándor 803, *Horváth* Sándor 804, *Jolsvay* Endre 805, *Grimm* Kálmán 806, *Kereszfessy* Béla 807, *Pál* Jenő 808, *Szedlicska* Emil 809.

**Marosludasi Sport Club részére:** *Allesz* Antal 810, *Biltay* Bálint 811, *Costea* János 812, *Darvas* László 813, *Darvas* Ödön 813, *Farkas* Dezső 815, *Goldstein* Ernő 816, *Goldstein* Samu 817, *Halmágyi* István 818, *Heller* Lajos 819, *Kakasi* Zoltán 820, *Kerekes* Sándor 821, *Krausz* Zoltán 822, *Lázár* Aurél 823, *Léb* Jenő 824, *Mandula* Mór 825, *Mandula* József 826, *Steinfeld* Géza 827, *Steinfeld* Dezső 828, *Vlász* László 829, *Zöldi* Imre 830.

**Kolozsvári Munkás Testedző Egyesület részére:** *Butka* György 831, *Erdélyi* József 832, *Kovács* Imre 833, *Kelemen* István 834, *Máthé* Ferenc 835, *Pardy* György 836, *Szekernyés* Gergely 827, *Tanczer* Jenő 838, *Timár* József 839.

**Gyergyói Athletikai Club részére:** *Braun* József 840, *Kugler* Zsigmond 841, *Molnár* Ferenc 842.

**MTK Marosvásárhely részére:** *Dudutz* János 843, *Gál* Zoltán 844, *Gárdos* Pál 845, *Glanzmann* Endre 846, *Hamlet* Aron 847, *dr. Hirsch* Sándor 848, *Leitner* Sándor 849, *Nagy* Albert 850, *Rand* Lipót 851, *Rözler* Ferenc 852, *Sugár* László 853, *Schönnbrun* Jenő 854, *Volf* Dezső 855.

**Victoria részére:** *Aichinger* Sándor 856, *Augustin* József 857, *Bäumel* Lajos 858, *Balázs* Gy. Lajos 859, *Cociardi* Joan 860, *Forgách*-Freifeld Béla 861, *Istvánffy* Sándor 862, *Krausz* Rudolf 863, *Josif* Saon 864, *Pop* Alexandru 865, *Seifert* Leopold 866, *Stan* Felix 867, *Tyifor* János 868.

**Kolozsvári Kereskedelmi Alkalmazottak SE részére:** *Baráth* Árpád 869, *Benke* Aurél 870, *Bretka* Géza 871, *Benkő* Lajos 872, *Binder* József 873, *Bodor* János 874, *Dászkál* Samu 875, *Fejér* Samu 876, *Báner* Endre 877, *Janky* László 878, *Jankó* Károly 879, *Kathonay* Ádám 880, *Kovács* Elek 881, *Kozma* László 882, *Kövendy* István 883, *Lebovits* Zoltán 884, *Lévay* Árpád 885, *Málnási* Pál 886, *Pusztay* János 887, *Sarkady* Sándor 888, *Szász* Béla 889, *Szöke* József 890, *Veipert* Ferenc 891.

**Marosvásárhelyi Munkás Testedző Egyesület részére:** *Csehy* Árpád 792, *Csegezán* János 893, *Csoma* Sándor 894, *Demeter* Bálint 895, *Gergely* László 896, *Kancsó* Márton 897, *Kaucsár* Aladár 898, *Kaucsár* József 899, *Korch* Márton 900, *Nagy* István 901, *Plesovszky* József 902, *Sütő* István 903, *Srottis* Antal 904, *Szabó* József 905, *Szász* Albert 906, *Szelák* József 907, *Takács* Lajos 908, *Ifj. Ujvárosy* Gyula 909, *Vass* Mihály 910, *Várbeli* Béla 911.

**Marosvásárhelyi „Kadimah” részére:** *Bernáth* Mór 912, *Bretter* Tibor 913, *dr. Kürthy* Géza 914, *Veisz* Rezső 915.

**Fegyelmi büntetések. A fegyelmi bizottság október 5-iki üléséből.** A fegyelmi bi-

zottság Rákosfalvy Zoltán (dési Unió) játékos játékjogát a 8. §. figyelembevételével a 10. §. alapján 4 (négy) hétre 1921. október 10-től, 1821. november 7-ig bezárólag durva játék miatt felfüggesztette. A fegyelmi bizottság október 12-én tartott ülésén: Tyifor Imre (Victoria) játékos játékjogát a fegy. szab. 8. §-ának figyelembevételével a fegy. szab. 10. §-a értelmében 1 (egy) hétre, 1921. október 12-től, 19-ig bezárólag durva játék miatt felfüggesztette. Komáromi Vilmos (Victoria) játékosát a fegy. szab. 18. §-a értelmében megint, Baumzeig Dódi (Haggibbor) és Nuszbecher Mór (Victoria) játékosokat a bíróság szemben elkövetett isztelellen magatartásért a fegy. szab. 28. §-a értelmében megdorgálja. Joanovits Iván (KMTE) játékosát ügyének kivizsgálása végett a fegy. biz. október 19-iki ülésére ezennel beidézi. Bornstein és Rosenberg (Haggibbor) játékosokat a fegy. szab. 34. §. A) pontja értelmében bajnoki mérkőzésen történt igazolatlan szereplésükért 3—3 (három-három) hónapra 1921. október 12-től 1922. január 12-ig bezárólag eltiltja. A Haggibbor intézőjét a játékosok jogosulatlan szerepeltetéséért, dacára a hivatalos személyek intelmeinek a fegy. szab. 45. §. B) pontja értelmében 12 (tizenkettő) hónapra felfüggeszti.

**A KKASE bajnoki mérkőzése.** — A másodosztályu bajnokságban a KKASE a következő sorrendben játsza mérkőzéseit:

október 23. DMTE—KKASE.  
november 6. TSC—KKASE.  
november 13. KMTE—KKASE  
november 30. KKASE—Aesculap.

**Felhívás az egyesületekhez.** Ismételt felszólítanak az összes egyesületek, hogy meccskönyveiket 8 napon belül mutassák be látmozás végett a hivatalos órák alatt (kedd, szerda d. u. 6—7-ig) a szöv. elnöknél.

**A féláru vasuti igazolvány kiállításához** szükséges fényképeket az egyesületek saját érdekében sűrűsén küldjék be az intézőbizottsághoz.

**Idézetek.** A fegyelmi bizottság október 19-iki (szerda) ülésére este fél 9 óra beidézi: Joanovits Iván (KMTE) Holländer Noé és Welsz Béla (Haggibbor) este 9 órára Batrin Miklós (Spárta Szamosujvár), Szuchányi Árpád (KKASE) játékosokat és Alács Tódor Spárta intézőt, valamennyit azon figyelmeztetéssel, hogy megjelenésükre való tekintet nélkül is a fegyelmi bizottság ügyükben határozni fog.

Salvan Virgil  
- elnök.

## Legujabb.

**KMTE — Aesculap 1:0 (0:0).** Bíró Váianu (U). Egyenlő ellenfelek küzdelme. A gól a második félidő utolsó percében esett. Az Aesculap szerint kézzel ütötték be, — s mert a bíró megítélte a gólt, a csapat levonult a pályáról.

**KKASE II.—KMTE II. 2:1 (1:1).** Bíró Kain.

**Temesvár.** A TMTE 10 éves jubileuma alkalmával házi birkozóversenyt rendezett szorgalmas birkozógardája részére a következő eredményekkel:

Légsúly. 1. Hecht.  
2. Heller.  
3. Szabó.

Pehelysúly. 1. Farkas.  
3. Kleyer.  
3. Gyömbér.

Könnyű. 1. Harkota.  
3. Gedl.  
3. Tóth.

Közép a. 1. Jankura.  
2. Budány.  
3. Tilbuth.

A verseny végén jubileumi bankett volt, amelyen a társegyetkek és a nyugati kerület vezetői is képviselve voltak. Ez alkalommal kiosztották a győzteseknek a klub jubileumi emlékérméit.

**Oradeamare. NAC—Törekvés 2:1 (0:1).** Bíró Steinhübel. A NAC-nak sikerült revánsot vennie a serlegmérkőzésben szenvedett vereségéért. A mérkőzésen a NAC többet támadott, a Törekvés védelme kitűnően működött. Az első gólt Ströck II. rugta az első félidő 23. percében, a NAC csak a második félidőben tud kiegyenlíteni tizenegyes büntetőrúgásból Kubicsek révén, a 40. percben Romváry offside-gólt lő, amit a bíró megítél. Emiatt a közönség berohant a pályára. Miután a rendet nem sikerült helyreállítani, a bíró lefújta a mérkőzést.

Törekvés ifj.—NAC ifj. 1:0 (1:0).  
NAC I. b)—Törekvés I. b) 2:1.

**Érmihályfalva. Szatmári Törekvés—ÉTK 3:3 (2:1).**

**Carei-Mari. Nagykárolyi AC—Bihorul 2:1. Meglepetés.**

**Satumare. SzSE—Nagyvárad Egyetértés 4:1 (1:0).** Bajnoki. Bíró Máthé Andor. Nagy meglepetés. Szatmár góljait Mózes és László, az Egyetértés egyetlen gólját Frank rugta.

**Satumare.** Szép keretek között folyt le az Olympia bajnoki birkozóversenye. Dacára annak, hogy ugyancsak tegnap Aradon és Temesváron is volt birkozóverseny, 46 erdélyi kirkozó jelent meg a porondon, ami önmagában is eklatánsan bizonyítja, mily kedveltségnek örvend nálunk a birkozósport. Csak az illetékes faktorok feladata lesz ezt a sportot a helyes fejlődés útjára vezetni.

Az eredményekről a következő telefonjelentést kaptuk:

Pehelysúly: 1. Petrányszky (Kinizsi).

2. Bogdán (Nac).  
3. Gercsák (Nac).  
4. Lőrinc (Nac).

Könnyűsúly: 1. Takács (Kinizsi).

2. Rollinger (Nv. Törekvés).  
3. Kátyi (Olympia).  
4. Pálósi (Tniversitate).

Középsúly: 1. Bernát (Olympia).

2. Privacsek (Nv. Törekvés).  
3. Lakatos (Brasovia).

Közép b): 1. Dr. Hodos (Universitate).

2. Bauer (Törekvés).  
3. Antal (Brasovia).  
4. Spiró (Nv. Törekvés).

Nehézsúly: 1. Muresán (Universitate).

2. Löwy (Nac).

**Dej. Unio—DMTE 2:0 (1:0).** Bíró Adorján. A gólokat Steinberger és Szilágyi rugták. Az Unio 5 ifjusági játékosát próbálta ki a munkások fejlődő csapata ellen.

**Aranyosgyéres. KKASE — Concordia 4:0 (2:0).** 600 főnyi közönség előtt játszotta le a két csapat a II. oszt. bajnoki mérkőzést. Mindkét csapat szép és fair játékot produkált, melyből győztesként a KKASE csapata került ki. Jól játszottak a KKASE csapatából Málnási, Bartók, Kozma, Concordia: Sebestyén, Bíró, Kiskos. Baczoninak, a KKASE csapat kapusát nem nyílt alkalma védésre. Jó bíró volt Lőrincz Sándor.

**Tg.-Mures (Marosvásárhely). MTK—CFR Cluj 5:1 (1:0).** A hideg dacára szép közönség jelenlétében folyik a mérkőzés. A CFR a hosszú utazástól fáradtan áll ki a mezőnyre. A vonatuk 10 órát késelt és így teljesen megtörve értek Marosvásárhelyre. A mérkőzés egyébként heves iramban folyt, minek következménye több játékos kiállítása volt.

Az MTK a 10. percben Glauzmann révén szerzi meg a vezető gólt, mely még jobban felvillanyozza az amugy is kitűnő formát mutató MTK-t. Az első félidőben a CFR még ellent tud állni a heves támadásnak. — A 42. percben Glauzmann (MTK) és Végh Kami (CFR) játékosok erősen összeszaladnak, mindkettő földre esnek és birkozó helyzetbe kerülnek egymással; további elfajulás elkerülése végett az erélyesen bírskodó Nagy Lajos mindkettőt kiállítja.

A félidő 3. percében Csiga a második gólt szerzi meg csapatjának. A 24. percben a CFR jobbszélsője a betegsége miatt nemjátszó

Szász kapust helyettesítő Csir MTK tartalékkapusnak váratlan gólt lő s így 2:1-re szepíti az eredményt. — A 26. percben Bogdan CFR játékos, ki ellenfeleit sorozatosan faultolja kézzel, lábbal, a bíró kiállítja. A 9 emberrel játszó CFR, melynek védelmében különösen Báza és Vincze tűntek ki, összeroppan és a 32., 33. és 39. percekben Deutsch Simi, Zombor és Nuridzsány révén 5-re szaporítja az MTK góljait. E gólok közül ideálisan szép volt Deutsch Simi gólya. A körülbelül 20. méterről bombaszerűen zugó labda kapusáról védhetetlenül pattan a hálóba. Az MTK még egy gólt ér el, melyet a bíró ofseid miatt nem ítél meg.

Az MTK-ban játszott Szilágyi Lajos, a TAC volt kitűnő hávédje, ki a mezőny kimagaslóan legjobb embere volt, aki ezúttal először játszott az MTK csapatában. Szilágyi a marosmenti alosztály igazolása folytán, melyet a cluj Comitetul Regional jóváhagyott, játszott az MTK-ban.

Az MTK halvesora szokatlanul gyenge, de annál több kombinációval és rutinsággal dolgozott a csatársor, különösen Szabó és Deutsch Simi. Csiga feleslegesen sokat driblizett. A CFR csapatában jök még a fentebb említettek közül Szász, ki klasszis játékot produkált, Takács és Szűcs. — Szász kapus is kapott gólokat nem védhette.

**II. oszt. bajnokság. MSE—Muresul 3:1 (2:0).** Az MSE az 1. percben István révén ér el a vezető gólt, a másodikat pedig a 9. percben Imre révén. A második félidő 3. percében az MSE ismét Imre révén látszólagos ofsideből harmadik gólját éri el. A Muresul gólját tizenegyesből Popovicu révén szerzi meg. A második félidő 30. percében Czitrom Márton bíró Kertész MSE játékosát feleselés miatt kiállítja. A győztes csapatban kitűnt: Debreczeni hávéd, ki a mezőny legjobb embere volt. A Muresből: Moldován kapus, Cozma centercsatár és Popovicu jobbösszekötő.

**Reghinul—Sasesc: SzTK—GyAK 3:2 (1:1).** II. osztályu bajnoki mérkőzés. Bíró: Csehy Árpád, MMTE.

**Brasov. Brasovia Olympia 2:0 (1:0).** Barátságos mérkőzés. Bíró: Bence. Egyenlő erők küzdelme. Brasovia szerencsésebb. A gólokat Típos és Tritsch rugták.

Brasovia ifj.—Olympia II. 4:1 (2:1).

**Sepsiszentgyörgy. BMTE—Concordia 2:0 (1:0).** A brasói munkáscsapat biztosan győz.

**Városközi mérkőzések. Berlin—Basel 2:1 (2:1).** Nyolcezer néző jelenlétében Baselben folyt le a mérkőzés. A németek gólyait Proszinsky lötte, a baseliek tizenegyesből jutottak góljukhoz.

Drezda—Leipzig 1:0. Hétezer néző.

**Az osztrák bajnokság október 9-iki mérkőzései a következő eredményekkel végződtek:**

**Hakoah—Rapid 2:2 (1:1).** Huszötezer néző. A Hakoah rugta Nemes révén az első gólt. A Rapid Kuthan, a Hakoah Nemes révén kiaknázatlanul hagyott egy-egy tizenegyes. Bíró a nálunk is ismert Retschury volt.

**Amateur—WAF 2:0 (2:0).** Rendkívül durva mérkőzés. Schöbinger, a WAF centercsatára bokacsonitörést szenvedett.

WSC—Vienna 4:1 (3:0).

Rudolfshügel—Admira 3:0 (0:0).

Floridsdorf—Simmering 5:3 (2:1).

## Szerkesztői üzenetek.

**H. M. Segesvár.** A FSSR szabálykönyve Marlo Gebauer központil főtítkárnál (Bukarest, Str. Clemencau 6.) rendelhető meg. Játékszabálykönyvet Kolozsvárt és Aradon a hírlapirodáknál szerezhet. Ára 8 leu.

Cenzurat: Pasere.

Kladja:

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG.

Használjon mindig csak

**HYGIEA**

sósorszeszt.

Kapható minden jobb üzletben.